

印度单日新增第三次突破8万

罗马尼亚现数例“二次感染病例”

中新社北京9月4日电 综合消息:世卫组织最新统计数据显示,截至欧洲中部时间3日18时31分(北京时间4日零时31分),全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加279338例,达到25884895例;死亡病例增加6318例,达到859130例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间4日10时52分,全球确诊病例达26208690例。

美洲:美国重开校园致病例攀升

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间4日10时11分,美国确诊病例累计达6149265例。据美媒统计,美国已有37个州的高校报告超过2.5万例确诊病例,重开校园被认为是近期病例攀升的主要原因。

纽约州州长科莫3日宣布,纽约市将于9月9日开始允许拥有高质量空气

过滤系统的购物中心以50%的客流量重新开放。他还表示,全州的赌场可在同一天以25%的客流量运营。

另据《纽约邮报》3日报道,两家长期追踪美国执法人员死亡情况的机构指出,至少有111名来自警察局、警长办公室和惩戒部门的警察在工作期间感染新冠病毒后死亡。

拉美方面,巴西卫生部3日晚公布的最新数据显示,该国单日新增确诊病例43773例,累计确诊4041638例。

据秘鲁《公言报》报道,秘鲁3日通报确诊病例累计超67万例。秘鲁卫生部长马塞蒂3日表示,由于确诊人数仍在不断增加,还没有确定国际商业航班恢复的具体日期。

欧洲:罗马尼亚现数例“二次感染病例”

法国疫情近期有所

反弹。据法国公共卫生部门3日公布的数据显示,法国过去24小时内新增确诊病例7157例,累计确诊300181例。全法多地学校3日报告出现确诊病例,部分学校已因此关闭。法国政府3日宣布,推出总额约1000亿欧元的经济重振计划,以应对疫情蔓延给法国经济带来的挑战。

意大利新增确诊病例持续快速增长。3日,意大利GIMBE基金会发布报告显示,从8月26日到9月1日一周时间里,该国新增确诊病例比前一周增加37.9%。

同日,罗马尼亚卫生部长特塔鲁表示,目前在罗马尼亚发现数例康复后“二次感染”的病例,专家正在对此进行分析研究。

俄卫生部网站3日发布消息称,俄首款新冠病毒疫苗“卫星-V”第三阶段试验从8月25日开

始,将于2022年底前完成。据约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间4日11时,俄罗斯确诊病例累计达1006923例。

亚洲:专家称印度疫情或两个月内超美国

印度卫生部3日公布的数据显示,该国当天新增83883例确诊病例,这是印度单日新增第三次突破8万例。据约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间4日10时20分,印度确诊病例累计达3853406例。有专家预测,印度疫情将在一周内超过巴西,大概两个月内超过美国。

据韩联社报道,韩国忠清南道青阳郡一家泡菜厂暴发集体感染。截至3日,已有20人确诊。据韩国防疫部门3日通报称,韩国确诊病例累计达20644例。

印度尼西亚国家抗

署3日发布的疫情数据显示,该国确诊病例24小时内增加3622例,不到一周时间内再创新高,累计确诊达184268例。旅游胜地巴厘岛的疫情持续蔓延。数据显示,巴厘岛3日新增确诊病例174例,已连续4天增长,累计确诊5710例。

泰国新冠疫情管理中心发言人塔维辛·维萨努约廷3日在新闻发布会上说,一名新近入狱的男性囚犯新冠病毒检测呈阳性。此人此前并未出国,这是泰国时隔100天再次出现本土感染病例。

马来西亚政府官员3日表示,将从9月7日开始禁止多个疫情“高风险”国家公民入境。

非洲:南非疫情呈向好态势

据Worldometer网站实时统计数据显示,截至北京时间4日6时30分左



右,非洲地区报告确诊病例1280640例,死亡30628例。

世卫组织3日表示,希望在全球新冠肺炎疫苗计划中为非洲确保2.3亿剂疫苗。另据非洲疾控中心表示,所有国家都应携手努力,在全球范围内采购和分发针对新冠病毒的潜在有效疫苗。

南非疫情已呈现向好态势。南非卫生部长穆凯兹透露,当前南非康复人数达到553456例,康复率已接近九成。

拜登访基诺沙会见遭枪击非裔男子家属

谴责暴力抗议

中新网9月4日电 据美国中文网报道,当地时间9月3日,美国前副总统、民主党候选人拜登与其妻子吉尔在访问威斯康星州基诺沙时,会见了日前遭白人警察开枪击伤的非裔男子布莱克的家人。在之后出席的一次会议上,拜登还谴责了最近在基诺沙发生的暴力事件。

据报道,拜登夫妇在密尔沃基的机场候机楼会见了布莱克家庭的成员。他们会见了布莱克的父母、三个兄弟姐妹和布莱克法律团队的成员。布莱克的律师本·克鲁普在一份声明中说,布莱克本人也通过电话参加了这次谈话。

律师克鲁普表示,布莱克的家人对这次会面表示感谢,拜登夫妇如此投入,愿意倾听,这给布莱克留下了深刻的印象。他说,布莱克的母亲带领大家祈祷;他的父亲谈到,有必要对警察进行系统性改革。

当天晚些时候,拜登还出席了与社区高层的会议。在谈到种族正义问题时,拜登说,“现在帷幕已经拉开,这是一个巨大的机会。”拜登指出:“我认为,我们已经达到了美国历史的转折点。”拜登还谈到,需要实施刑事司法改革,更富有同情心地对待有成瘾

问题和心理健康问题的人。拜登还谴责了最近在基诺沙发生的暴乱和抢劫。

本周早些时候,特朗普也访问了基诺沙,他在访问期间没有拜访布莱克一家,他告诉记者,布莱克一家要求律师在场,特朗普认为“不合适”。

报道称,布莱克家庭成员和数百名示威者,出现在了特朗普访问的社区集会上,呼吁伸张正义。

自2020年5月,明尼苏达州黑人男子弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死事件后,引发美国全国性反涉警暴力、反种族歧视抗议示威活动。抗议浪潮在8月

23日威斯康星州基诺沙非裔男子布莱克遭白人警察枪击致瘫痪后,再次升级。

当地时间9月3日,基诺沙已有252人被捕,其中将近一半不是基诺沙本地人。由于抗议者与警方的冲突,有超200万美元的城市和县财产损失报告,其中城市财产损失195万美元,基诺沙县财产损失38.5万美元。



资料图为美国前副总统、民主党候选人拜登。
中新社记者 陈孟统 摄

联合国大会近半年来首次举行面对面会议

联大主席敦促以多边行动应对疫情

中新社联合国电 第74届联合国大会3日举行了近半年来首次面对面会议。联大主席穆罕默德-班迪敦促所有会员国大力采取多边行动,应对新冠肺炎疫情。

当天的会议在保持社交距离的情况下举行,绝大多数代表团仅派一人参会,与会人数比往常少得多。受疫情影响,联合国纽约总部自今年3月中旬开始停止开放,所有工作人员远程办公。随着纽约市疫情渐缓,联合国总部从7月开始逐步恢复办公,但人员数量仍然限制在较低水平。

穆罕默德-班迪说,尽管过去数月各会员国从未在联大会堂举行会议,但各国代表团一直在不懈努力,维护《联合国宪章》

的价值观和原则,同时与新冠肺炎疫情作斗争。联大也在远程办公期间一直开展工作,以联大决议调整工作方法,半年时间内通过网络投票等形式通过70多项决定和决议,并为即将举行的第75届大会选举出了主要委员会的主席,确保联大在重要问题上工作的连续性。

穆罕默德-班迪对世界卫生组织自疫情伊始便在应对工作中展现领导力表示赞赏。他说,整个联合国系统已经团结起来,满足“我们所服务的人民”的需求。他赞扬实地人道主义工作者和维和人员,称他们继续在全球最复杂的环境中保护当地社区的安全。

穆罕默德-班迪强调,2020年标志着可持

续发展目标“行动和交付十年”的开始,这十年也很可能成为新冠肺炎大流行之后的恢复期。他敦促人们立即采取多边行动,履行发展筹资承诺,“让我们作为国家团结在一起。让我们继续共同努力,为所有人提供服务。”

第75届联合国大会将于9月15日开幕。按照惯例,74届联大将于前一天闭幕,穆罕默德-班迪会将象征联大主席权力的木槌交给75届联大主席、土耳其外交官沃尔坎·博兹克尔(VolkanBozkir)。正常情况下,每年9月联大开幕期间,各国领导人往往云集纽约,出席联合国总部的各场会议,并在一般性辩论中发言。为防范疫情,75届联大常会期间将限制与会人数,每个国家代表团原则上只派一名代表现场参会,各国领导人则可以通过视频发言的方式“云”参会。

纽约一非裔男子3月被捕后窒息死亡 7名警察遭停职

中新网9月4日电 综合报道,3月在美国纽约州罗彻斯特市发生一名非裔男子遭警方逮捕后窒息死亡事件。日前,该名非裔男子家人公布了事发过程的视频。9月3日,7名涉事警察遭到停职。

这起事件于3月23日发生在纽约市北区。当天,纽约警方接到报警称,有一名精神有问题的非裔男子在街上裸奔。随后,警察来到现场并将非裔男子普鲁德控制住。

本周,普鲁德家属公布了关于警方逮捕过程的视频,视频显示一群警察将兜帽套在普鲁德的头上,疑似为了防止他吐口水,以防可能会传染新冠病毒。当天的纽约气温很低,但警察仍直接用膝盖和手,将全身赤裸的普鲁德按压在马路上。几分钟后,普鲁德停止动弹,并陷入昏迷,最终在被送医后死亡。

美媒指出,验尸报告显示,门罗郡法医判定,普鲁德的死,是身体受约束引

发窒息并发病所致。验尸报告还指出,一些药物所引起的“极度兴奋”和急性中毒,也是致死原因之一。

同样是非裔的罗彻斯特市长华伦(Lovely Warren)表示:“普鲁德先生被我们的警察局、我们的心理健康医疗体系、我们的社会所辜负,也被我辜负。”“我满怀悲伤。”

华伦说,她直到8月才知道普鲁德死亡的情况,她谴责这起死亡事件是种族歧视行为所致。同属非裔的罗彻斯特市警局局长辛格泰瑞9月2日称,正在进行内部和刑事调查。



NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sbydnet.net.id